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L 100 Soruda Karekoklii Sayilarla Toplama ve Cikarma Islemi

8.SINIF J

n 24/2 + 442 isleminin sonucu kagtir?

A)6J4 B)8J/2 C)8J4 D)6y2
V7 + 247
E Verilen islemin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?
A) 3J7 B) 27 C) 2414 D) 314

J75+12-4. /?

n Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A) 3 B)2y3  C)3\3 D) 44/3

3v/5-+20 + V125

H Verilen islemin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 55 B) 65 C) 75 D) 105

H 75 +5J5 - 4.5 isleminin sonucu kagtir?

A)8J5 B)12/5 C)16J/5 D)8/15

H 56 m uzunlugundaki bir telden 6nce v24 m
uzunlugunda bir parca kesilip atiliyor. Sonra /54
m uzunlugundaki baska bir tel kaynakla ekleniyor.

Buna gére son durumda telin uzunlugu kac
metre olur?

A) 66 B) 5V6 C) 46 D) 3V6

n ~3+/7 57 isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A) 87 B) -8v7 C)-2J7 D) -8/14
ﬂ V3 +/3+4/3 isleminin sonucu kactir?

A)3 B)3/3 C)4J3 D)53

n 411 - 2/11 + 5/11 - 10411 igleminin sonucu

asagidakilerden hangisidir?

A) 311 B)17411 ) -3J11 D) -3v22
V20 + /45
m Verilen islemin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 55 B) 45 C) V75 D) /65

m Alani 20 cm? olan kare bicimindeki bir karto-
nun cevre uzunlugu kac santimetredir?

A) V20 B) V80 C) 8v5 D) 25

(5v/3 -/108) - 23

Verilen islemin sonucu asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 63 B) 6 C)-6 D) -6v3




FE) Alani 24 br? olan dikdértgen bigimindeki bir kagi-
din kisa kenar uzunlugu v18 br'dir.

Buna gére bu kagidin cevre uzunlugu kag¢ bi-
rimdir?

A) V32 B) 8v2 C)12v2  D)14/2

m V12 - \/§+ 3\/§isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A) 543 B)4J/3  C)3J/12 D) 3/18

V147 + 27 - /a8
E Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A) 43 B)53 C)6/3  D)743

2\/ﬁ+\/ﬁ—%

m Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A) 83 B)7V3  C)6y3 D) 543

m 3420 + 245 -\[125 isleminin sonucu

kactir?

A)7J5 B)8J/5 C)9V5 D)105

m Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) -/2+5/2+3/2=7/2
B) 3/5-3/5=0

C) 3/2+3/3=5/5

D) V5+y5+5 =145

m Kenar uzunluklari 23 br,5\/§ br ve 4+/3 br
olan dggenin ¢evre uzunlugu ka¢ birimdir?

A) 99 B) 119 C) 113 D) 1243

mx/%+x/200 -./98 isleminin sonucu kagtir?
A) 2242 B)/152 C) 22./6 D) 82

47 - 227

m Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A) 3 B) 243 C)3V3 D) 443

E J18 ++/50 isleminin sonucu kagtir?
A) V68 B)3/2 C)5J2 D)8V2

J108 + 23 - x = —/27
J75 -y + V3 =192

m Yukarida verilen esitliklere gére x -y isleminin
sonucu kactir?

A) 23 B) 743 C) 9v3 D) 133

. V1+V/1=42
Il. ¥/100+121 =21

n. 7v6-7/5=0
IV. 4v3 +5/3 -3 =83

E Yukaridaki esitliklerden hangileri dogrudur?
A) lve lll. B) Il ve Il

C) llve IV. D) lll ve IV.



(V200 -2)-18+ 8
E Yukarida verilen iglemin sonucu kactir?

A) 82 B) 742 C) 642 D) 5v2

E Kenar uzunluklari 3\/§ cmve 2@ cm olan
dikdoértgenin ¢evre uzunlugu kag cm’dir?

A) 142 B) 202 C) 242 D) 282

128 +8 - (V32 +2)

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A) 82 B)7v2  C)6y2 D) 5v2

E Asagidaki islemlerden hangisi yanhstir?
A) V8 -2 =12 B) V27 -7 =20

C) \/54 +/24 =56 D) /8149 =2

E 43 + /5 - 5/3 + 5./5 igleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A)6v5 -3
C) 5V10

B)3V3+5V5
D) 6v5 + 3

m 484/2 litre su siselere konulacaktir.

Sise Hacim (Litre)
A 8

B 2

c J72

Tablodaki siselerin her birinden en az bir tane kulla-
nildigina gore bu is i¢in en az ka¢ sise kullanilmigtir?

A) 6 B) 8 C) 11 D) 14

m 37 =10 =647 + 6410 isleminin sonucu

kactir?
A) 27 B) 210
C) 37 +510 D) 5J10 —3.7

E A ve B birer pozitif tam sayidir.
VA + VB = 4 olduguna gore A + B en gok kagtir?

A) 8 B) 10 C) 16 D) 17
V2,7 +4/0,4
m Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?
A) 2,3 B) 2,6 C)23 D)2,6

m Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
A) —/3 + 43 +7/3 =103
B) V2+V2+2=18
C) 2/11-2/11=0
D) 52 +3/3=8/5

E 3/18 + /128 — 3/50 igleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A) -2 B) 2v2 C) 10v2 D) 32v2
\/ﬁ cm
233 cn/ 373 cm
48 cm

E Yukarida kenar uzunluklar verilen dortgenin
¢evre uzunlugu kag cm’dir?

A)9J3 B)1043 C)11/3 D)113



A=\18+442
B=5v6-+/24

olduguna goére A.B kactir?
A) 21/3  B) 40J3 C) 423 D) 1083

A=.18-.8
B=+32-.2

ise A.B kagtir?

A) 2 B)52 C)3 D) 6

V4 + —3)2 - —5)2

Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?

A) 2 B) O C) 3 D) 10
A=2J2-35
B=35-4.2
m olduguna gére A —B kagtir?
A) 642 B) —2/2
C) -24/2-6+/5 D) 62 -6+5
P A-V75-\12
B=+27-23
olduguna goére A —B kagtir?
A) 3 B)2Y3  C)3V3  D)43
J18
1 1
7+ JE—
V2 8
E Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?
A)2 B) 4 C)6 D)8

2 3 "6 4
kilerden hangisidir?

/3 203 5/3_J3

isleminin sonucu asagida-

0 -
C) —515 D) f

m A bir tam sayidir.

AV3 — VA =103 olduguna gore A kagtir?

A) 9 B) 12 C) 15 D) 27
E 2\/%—4_\/§i§leminin sonucu kagtir?
J3
A) 10 B) 1043 C)13 D) 1343

E Alani 200 m? olan dikdortgen seklindeki bir bahgenin

kenar uzunluklarinin orani 5 olduguna goére bu bah-

¢enin ¢evresi kag metredir?

A) 7710 B) 1445 C) 14410 D) 285

48 cm

75 cm

E Yukanida verilen dikdértgenin gevresi kag cm’dir?
A) 83 B)9Y3 C)16V3  D)18V3

128 -

m olduguna gore siralamalardan hangisi dogrudur?
A)A<B<C B)A<C<B
C)B<A<C D)C<A<B

Ny

5%
5

4.2
V8 -2

E Yukarida verilen igslemin sonucu kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4

B A=47-33
B=23-67

olduguna gére A +B kagtir?
A) 247 -3 B) 1047 /3
C) —24/7-53 D) —24/7 +54/3



E V512 +/98 - /242 isleminin sonucu kagtir?
A) 112 B) 1242 C) 13v2 D) 1442

E V363 — A =192 olduguna gére A degeri

kactir?
A) 171 B)+567 C)+27 D)9

E /128 +4,/32 — /200 isleminin sonucu asa-

gidakilerden hangisidir?

A)6/2 B)10V2 C)12/2 D)14y2

E 3/18 + /128 — 3/50 isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A) —/2 B) 2V2 C) 10v2 D) 32V2

E 108 + 2412
V32 +42

A) 2 B) /3

isleminin sonucu kagtir?

C)v5 D)6

I. 4/3+5/3=9J6
I 3J2-J2+2y2=42
. J75-+/45 = /30
IV. —10-v10=-2110
E Yukandaki esitliklerden hangileri dogru-

dur?
A)lvell B) i ve 1l
C) Yalmz 11l D) Il ve IV

V8 ++/32

V2++/8

Yukanda verilen islemin sonucu kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

A pozitif bir tam sayi olmak Gzere
AJ3 VA -6V48
esitligini saglayan A kagtir?

A) 27 B) 14 C) 13 D) 10

X + /72 ++/60 =0 olduguna gére x degeri
kactir?

A) 112 B)-11W2 C)4J7 D) -4J7

Alani 108 cm? olan karesel bolgenin cevre-
sinin uzunlugu kag santimetredir?

A)12V3 B)18vV3 C)24V3 D)28v2
J8 —(\/5)3
m isleminin sonucu kagtir?
A)0 B) 2 C)2J2 D)3J8

A (2/3+/2)cm B
[T []

/Ecm

oi o
D C

Yukarida verilen ABCD dikdortgeninin gevre
uzunlugu kag cm'dir?

A) 43 +242
C) 2J3+242

B) 23 + 442
D) 43 +4/2



E Alani 20 cm? ve uzun kenari 5\/5 cm olan
olan dikdértgenin ¢evre uzunlugu kag cm’dir?

A)10V2 B)12J2 C)14J/2 D) 1642

m V45 + /125 + /20 isleminin sonucu kagtir?

A) /170 B)/190 C)10y5 D)38y5

E x=/8 ve y=v/18 ise x ifadesinin degeri
asagidakilerden hangisidir?

A)3 B) 4 Q)5 D)6

73 /8 + /18 isleminin sonucu kagtir?

A) 10/6
C) 4V/3

B)5v2
D) 7/6

83 + 3427 - 212

E isleminin sonucu kagtir?

A)13/3 B)12/3 C)9/3 D) A3

L V9+3y3-25=3+3/3-5=-2+3{3

I v5 +5+5+5=5+5+5+5=420=25

542 — (<432) =2 =542 + 42 ~\2 = (5+ 4 ~ 112 =842
IV. 7410 =55 = (7-510-5 =25

E Yukarida verilen iglemlerden hangileri
dogrudur?

A)lvelll B)llvelll C)lvell D)llvelV

E 25 +5J5 isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A)76  B)7WM0  c)10V5 D) 10410

Yukarida 6 es kareden olusan seklin alani 288 br2
olduguna gore bu seklin gevre uzunlugu kag birim-
dir?

A) 24,3

B) 323 C) 4043 D) 48/3

4.3 + J/5 - 5/3 + 5.5 igleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A)6v5 -3
C) 5v10

B) 3v/3 + 55
D) 65 + /3

Bir kosucu /200 km’lik pistin yarisini

kostuktan sonra /32 km daha kosuyor.
Buna gore kalan yol ka¢ km’dir?

A)J68 B)J34 C) 12 D)2

V75 + 43 — 27 =2
A) 443 B) 5v/3

isleminin sonucu kactir?

C) 6v/3 D) 7V/3

V128 cm

E Yukarida verilen dlizgin besgen ve karenin
cevre uzunluklan birbirine esittir. Dizgun
besgenin bir kenar uzunlugu /128 cm

olduguna goére karenin bir kenar uzunlugu
kac cm’dir?

A) 1042 B)1242 C)1442 D) 1642



E 1++/20 sayisi ile asagidakilerden hangisi
toplanirsa sonug bir tam sayi olur?
A)2/5 B)+5

G) 245 Dj—/B

B /z2+0=/75-/3
Bu esitlige gore [J yerine agagidaki sayilar-
dan hangisi yazilmahdir?

A)2/2 B)2/3

C)3/2 D)3/3

ZJE —4\/2_0+3~."125 isleminin sonucu kagtir?

B) 1645
D) 2745

A) 13J5
gy 255

(3v5 - v20) - (3 - v/5) isleminin sonucu kagtir?
A)5Y3 +7 B)5v3 - 3

C)3v5 + 10 D)3v5 -5

Asagidaki sayilardan hangisi v 80 ile topla-
nirsa toplam v 180 olur?

A) Y20 B) V40
C) V80 D) v100

Alani 288 cm? olan karenin ¢evre uzunlugu ile
bir eskenar Ug¢genin cevre uzunlugu birbirine
esittir.

Buna gore, eskenar u¢genin bir kenar
uzunlugu kag santimetredir?

A)8Y2 B)16vV2 C)24y2 D)32/2

Sinan evden okula V75 metre, okuldan spor salonuna
V108 metre, spor salonundan markete v48 metre

ve marketten eve v300 metre ylrimustir.

Sinan toplam ka¢ metre yiiriimiistiir?

A) 242 B) 24+/3 C) 25v3 D) 25V6

B /72 + /81 - /162 isleminin sonucu kagtir?

B) 6v2
D)9-3V2

A)6
C)6v2 -9

25 + 345
2/5-y25

isleminin sonucu kactir?

A) V5 E;)Ss—‘/g c)1 D)

=

Cevresi 162 cm olan bir licgenin kenar
uzunluklarindan ikisi /8 cm ve /18 cm
olduguna gore diger kenarinin uzunlugu
kac santimetredir?

A) /8 C) V128

B) 32 D) /136

(3V/6 +v6)—(vV6 —2v/6 ) isleminin sonucu
kactir?
A) V6 D) 5V6

B) 2V6 C)3+v6

Bir karinca v 180 metrelik bir yolun
v 125 metrelik kismini ylramdustdr.
Geriye ka¢ metrelik yol kalmistir?

A) V55 C) 245

B) 5v5 D) V5



Kenar uzunluklari v50 cm ve v18 cm olan
bir dikdortgenin gevresi ka¢ santimetredir?

o B) 2/17
E (3‘/3\-%3_) J:/;JE -A isleminde A yerine asagida-

kilerden hangisi gelirse, sonug bir tam sayi
olmaz?

A)J18 B)J12 C)+8 D) v2

E V75 + /48 isleminin sonucu, asagidakiler-
den hangisi ile ¢arpilirsa bir tam sayi elde
edilir?
A) V10 D) V2

B) V5 C) V3

m a=+2veb =~f§o|dugunagﬁre,m + 54 + /6

ifadesinin a ve b cinsinden degeri hangisidir?

A) a’b® B) avb C) Vab D) a’b?

m V288 kilometrelik bir yolun yarnisini daki-
kada v'8 kilometre, diger yarisini dakika-
da /18 kilometre hizla giden bir arac, bu
yolun tamamini ka¢ dakikada gider?

A)4 B)5 C)6 D)7
J6 - v2:(1+43)
E isleminin sonucu kagtir?
A-Y2 B3 ©)2/3 D)6

m v 80 metre uzunlugundaki bir telin v 20 metre-
si kullaniliyor.

Buna gore geriye telin kagta kaci kalmistir?

B) 5

l!
2

'si D) %’i

E7] /45 + /125 + /20 isleminin sonucu kagtir?

A) Y170 B)Y/190 C)10/5 D)38/5

J12+0=/75-/3

E Bu esitlige gore [1 yerine asagidaki sayilar-
dan hangisi yazilmaldir?

A)2/2 B)2/3 C) 3v2 D) 3/3
-/50 -(-v2)’ + V18
V98
m isleminin sonutu kagtir?
A) 0 B) % C) 1 D) %JE

V18 — /64 + A isleminin sonucu bir tam sayidir.

Buna gore A sayisi asagidakilerden hangisi
olabilir?
D) /46

A) —/46 B) -34y2 C) 3y2

m V15 sayisinin yaklasik degeri 3,87 olduguna
gore, (Jﬁ + J%)- \/2_0 igleminin sonucunun
yaklasik degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 38,7 B) 52 C) 150 D) 201,24

Ef) (3/6 +V6)— (/6 —2/6) igleminin sonucu
kagtir?

A) /6 B)2/6 C)3/6 D)5/6

TS Asagidaki sekil 6 es dikddrtgenden olusmustur. Dikdért-
genin uzun kenari a cm ve kisa kenari 3\/2_cm dir.

L 1 |

T

Seklin cevresi 602 olduguna gére, a kag cm dir?

B) 5v2 C)7v2 D) V6

A) 443



10) KAREKOKLU SAYILARLA TOPLAMA VE CIKARMA ISLEMI

T IDJTT|C|21|A|31|D|41|A|51[BJ61T[A]J71[A81]|C |91 B
2 1A[12|C (22| D [32| B [42| B [52|C |62| D |72| D |82|D | 92| A
SIAJ13|/B[23|D|33|C|43|A[53|D|63[C|73|C|83|D|93|8B
4B |14 B (24D (34D [44| B (54| B [64|C |74/ A 84| B | 94| C
STAJIS|CI25|A 35| B 45| C [55| D |65[C|75|C[85|A 95| B
6 |A|T161C (26| D |36/ C (46| D |56[D |66/ B[76|/B|86[D|96]|A
/| B|17|A[27|D |37 C[47|D |57 B |67|A|77| A 87| D|97|B
8| B|18/|C[28| B |38/ D|48| D [58| A|68|A |78/ D 88| B |98 A
71Cl19|C 29| A|39| B [49| B |59[B |62 A|[79| A|89[C|99|C
1I0]A[20|D |30/ C 40| D |50[A 601 C[70]C 80| B |90] Al100]C




	Başlıksız
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa

